Programovanie v GI / CV01
termin: 30.9. véetné

1.) Skuste bez pomoci konzoly zistit hodnotu premennej a po nasledujticej sérii operacii:
a 14 b 14 C = 6 V4 4 V4 5

b, ¢ =1c¢, b/2

a = a/c

2.) Mame 3 premenné:

jmeno = “alexander”
rok = 2000
prijmeni = “vonhumboldt”

napiste vyraz, ktory s pouZitim tychto premennych vyprodukuje nasledujuci vystup:
Alexander-2000-Von_Humboldt

3.) Mame premennu vek, ktora obsahuje cislo predstavujice vek nejakej osoby. NapiSte podmienku,
ktora otestuje Ci ide o osobu v tzv. produktivhom veku (16 az 65)

4.) Mame trojicu ciselnych premennych, napr:

a =1
b =2
c =3

Napiste kod, ktory najde najnizSie Cislo z tejto trojice.



